



Молодое Имя Кубани – Мелета Александр Николаевич

Мелета Александр Николаевич родился 15 мая 1982 в станице Незамаевской Краснодарского края. Коренной незамаевец. Когда в 1999 году окончил среднюю общеобразовательную школу, хорошо знал, где именно найдет применение своим силам – в милиции. Знакомых в отделе РОВД не было, да и повестями о беспокойных буднях стражей порядка не зачитывался. Захотелось непроизвольно. Родители одобрили выбор сына, поэтому после школы поступил в

Куцевский юридический техникум.

По прошествии двух лет принес документы об окончании в райотдел милиции. Приняли в качестве сотрудника роты ППС. Патрулировал вместе с остальными главную станицу района В ППС, он прошел путь от рядового до сержанта.. Понял, что недостает профессиональных знаний, поступил в 2003 – м году в Невиномысский юридический институт. Отделение – заочное. Факультет – правоведение.

Учился и работал. Сначала помощником участкового, получил звание лейтенанта. Руководители РОВД заметили настойчивого и исполнительного милиционера, предложили ему стать участковым в станице Весёлой Краснодарского края. Согласился. С 2003 года отвечал за общественный порядок на закрепленной за ним территории. И не только на ней. Частенько подменял своих коллег – участковых в станице Незамаевской, поселке Северном и на хуторе Красном. Но основная его административная единица была – Весёлая.

Свои хлопотные обязанности Александр выполнял благодаря постоянным разъездам. Для этого был и есть автомобиль «Семерка», можно сказать главный рабочий инструмент. Ездить приходилось много. В Павловскую – раза три за неделю. То же касается других населенных пунктов, прилегающих к Веселой. За станицу он отвечал один – помощников не было. Выручало взаимодействие с другими участковыми.

В период с 2003-2015 года Александр поднялся по служебной лестнице от лейтенанта до майора полиции. Награжден медалью «За отличие в службе» третьей степени, нагрудным знаком ГУ МВД России по

Краснодарскому краю «Лучший участковый уполномоченный милиции», имеет квалификационную классность «Мастер». А так же награжден многочисленными грамотами и благодарственными письмами за плодотворный добросовестный труд и за высокий профессионализм.

С декабря 2015 года Александр переведен в отдел РОВД станицы Павловской на должность заместителя начальника участковых. В свои 33 года получил звание подполковника полиции. Работу свою любит. Потому что постоянно ощущает собственную востребованность со стороны земляков. Делает все, чтобы их не разочаровать. Выбор, сделанный в 1999 году, оказался верным.